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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Червоноградської міської ради Львівської області  

щодо забезпечення реалізації 

Програми справедливої трансформації вугільних регіонів України 

 

Сьогодні, як ніколи, є потреба у створенні максимально сприятливих умов для 

розвитку переробної промисловості в Україні. Однак не всі регіони зараз мають однакові 

безпекові умови, що в свою чергу ще більше загострює необхідність стимулювання 

розвитку бізнесу на заході України, особливо в прикордонних регіонах і не тільки для 

українського бізнесу, а й для закордонних інвестицій. 

Червоноградська громада має особливі потреби у залученні інвестицій, зважаючи 

на згортання діяльності вугледобувних підприємств. При цьому проблема скорочення 

робочих місць набуває особливої гостроти. Створення нових робочих місць, збереження 

та розвиток промислового потенціалу є критично важливим для однієї з найбільших 

громад Львівської області. 

Ще минулого року Уряд схвалив Концепцію Державної цільової програми 

справедливої трансформації вугільних регіонів України, а також Верховна Рада ухвалила 

законопроект 5600, який надав низку пільг для певних підприємств переробної 

промисловості, які зареєстровані в тому числі у місті Червонограді. Це дійсно створило 

додатковий інтерес для розміщення виробничих потужностей на території нашої 

громади. Після початку повномасштабного вторгнення цей інтерес ще збільшився. 

Розділ ХХ. Перехідні положення Податкового кодексу України визначає умови та 

критерії для отримання податкових стимулів. Зокрема п.86.2 визначає умови для 

звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій із ввезення на митну 

територію України обладнання та комплектуючих, але на сьогодні відсутня Постанова 

Кабінету Міністрів, яка б мала регулювати порядок ввезення на митну територію таких 

товарів, що фактично не дає можливості скористатися передбаченими Законом України 

пільгами. 

Вже після початку повномасштабного вторгнення з’явився інвестор, який готовий 

реалізувати проект «ІнПарк Червоноград» на території нашої громади - будівництво за 

власні кошти виробничих приміщень для подальшого розвитку малого та середнього 

бізнесу. А це крім робочих місць принесе додаткові податки для місцевого та державного 

бюджету. Ми переконані, що такий проект може стимулювати розвиток переробної 

промисловості та масштабування подібних проектів у майбутньому. Але відсутність 

відповідної Постанови Кабінету Міністрів ставить під загрозу даний проект. 

Зважаючи на вищенаведене, просимо пришвидшити прийняття Кабінетом 

Міністрів України відповідної постанови та забезпечити реалізацію Програми 

справедливої трансформації вугільних регіонів України. 

Просимо повідомити, в які терміни це може бути реалізовано, щоб ми запевнили 

інвесторів і не втратили таку можливість для нашої громади та області. 

Сподіваюсь на Вашу підтримку та сприяння. 

 

Прийняте на двадцять третій сесiї 

Червоноградської мiської ради 

восьмого скликання 
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